
 

第５回中高年者縦断調査結果の訂正について 

 

 

 標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表の数値を訂正しました。正誤表は別紙のとお

りです。 

 

 

就業の状況 

・第 47表 第４回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，年齢階級、第５回の仕事の有無・就業希

望の有無・求職活動の有無・求職活動をしていない理由、第４回の就業希望の有無別 
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第５回中高年者縦断調査 就業の状況 

第 47表 第４回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，年齢階級、第５回の仕事の有無・就業希

望の有無・求職活動の有無・求職活動をしていない理由、第４回の就業希望の有無別 

【誤】 

 

第５回調査（平成21年）

総数
仕事を
したい

仕事を
したくない

総数
仕事を
したい

仕事を
したくない

総数 6 454 2 273 3 981 100.0 35.2 61.7
仕事をしている  698  416  228 100.0 59.6 32.7
仕事をしていない 5 756 1 857 3 753 100.0 32.3 65.2

仕事をしたい 1 762 1 325  390 100.0 75.2 22.1
仕事探し・開業準備をしている  543  466  66 100.0 85.8 12.2

 仕事を探している  513  442  60 100.0 86.2 11.7
 開業の準備をしている  30  24  6 100.0 80.0 20.0

何もしていない 1 169  828  311 100.0 70.8 26.6
 探したが見つからなかった  179  145  32 100.0 81.0 17.9
 希望する仕事がありそうにない  171  131  39 100.0 76.6 22.8
 知識・能力に自信がない  77  56  19 100.0 72.7 24.7
 病気・けがのため  225  168  49 100.0 74.7 21.8
 高齢のため  58  32  24 100.0 55.2 41.4
 家事や育児のため  88  61  24 100.0 69.3 27.3
 家族の介護・看護のため  143  104  36 100.0 72.7 25.2
 急いで仕事につく必要がない  125  67  55 100.0 53.6 44.0
 その他  103  64  33 100.0 62.1 32.0

仕事をしたくない 3 864  496 3 301 100.0 12.8 85.4
54～59歳 2 772 1 124 1 556 100.0 40.5 56.1

仕事をしている  351  220  101 100.0 62.7 28.8
仕事をしていない 2 421  904 1 455 100.0 37.3 60.1

仕事をしたい  866  667  172 100.0 77.0 19.9
仕事探し・開業準備をしている  287  249  31 100.0 86.8 10.8

 仕事を探している  266  232  27 100.0 87.2 10.2
 開業の準備をしている  21  17  4 100.0 81.0 19.0

何もしていない  556  402  137 100.0 72.3 24.6
 探したが見つからなかった  79  67  11 100.0 84.8 13.9
 希望する仕事がありそうにない  71  56  14 100.0 78.9 19.7
 知識・能力に自信がない  39  29  9 100.0 74.4 23.1
 病気・けがのため  104  81  19 100.0 77.9 18.3
 高齢のため  12  7  5 100.0 58.3 41.7
 家事や育児のため  43  29  12 100.0 67.4 27.9
 家族の介護・看護のため  93  68  23 100.0 73.1 24.7
 急いで仕事につく必要がない  63  32  29 100.0 50.8 46.0
 その他  52  33  15 100.0 63.5 28.8

仕事をしたくない 1 502  221 1 258 100.0 14.7 83.8
60～63歳 3 682 1 149 2 425 100.0 31.2 65.9

仕事をしている  347  196  127 100.0 56.5 36.6
仕事をしていない 3 335  953 2 298 100.0 28.6 68.9

仕事をしたい  896  658  218 100.0 73.4 24.3
仕事探し・開業準備をしている  256  217  35 100.0 84.8 13.7

 仕事を探している  247  210  33 100.0 85.0 13.4
 開業の準備をしている  9  7  2 100.0 77.8 22.2

何もしていない  613  426  174 100.0 69.5 28.4
 探したが見つからなかった  100  78  21 100.0 78.0 21.0
 希望する仕事がありそうにない  100  75  25 100.0 75.0 25.0
 知識・能力に自信がない  38  27  10 100.0 71.1 26.3
 病気・けがのため  121  87  30 100.0 71.9 24.8
 高齢のため  46  25  19 100.0 54.3 41.3
 家事や育児のため  45  32  12 100.0 71.1 26.7
 家族の介護・看護のため  50  36  13 100.0 72.0 26.0
 急いで仕事につく必要がない  62  35  26 100.0 56.5 41.9
 その他  51  31  18 100.0 60.8 35.3

仕事をしたくない 2 362  275 2 043 100.0 11.6 86.5

注：総数には各項目の不詳を含む。

第４７表　第４回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，
年齢階級、第５回の仕事の有無・就業希望の有無・求職活動の有無・求職活動をしていない理由、第４回の就業希望の有無
別

年齢階級、第５回の仕事の有無、
就業希望の有無・求職活動の有無・

求職活動をしていない理由

第４回の就業希望の有無

被調査者数（単位：人） 構成割合（単位：％）



【正】 

 

第５回調査（平成21年）

総数
仕事を
したい

仕事を
したくない

総数
仕事を
したい

仕事を
したくない

総数 6 454 2 273 3 981 100.0 35.2 61.7
仕事をしている  698  416  228 100.0 59.6 32.7
仕事をしていない 5 756 1 857 3 753 100.0 32.3 65.2

仕事をしたい 1 762 1 325  390 100.0 75.2 22.1
仕事探し・開業準備をしている  543  466  66 100.0 85.8 12.2

 仕事を探している  513  442  60 100.0 86.2 11.7
 開業の準備をしている  30  24  6 100.0 80.0 20.0

何もしていない 1 169  828  311 100.0 70.8 26.6
 探したが見つからなかった  179  145  32 100.0 81.0 17.9
 希望する仕事がありそうにない  171  131  39 100.0 76.6 22.8
 知識・能力に自信がない  77  56  19 100.0 72.7 24.7
 病気・けがのため  225  168  49 100.0 74.7 21.8
 高齢のため  58  32  24 100.0 55.2 41.4
 家事や育児のため  88  61  24 100.0 69.3 27.3
 家族の介護・看護のため  143  104  36 100.0 72.7 25.2
 急いで仕事につく必要がない  125  67  55 100.0 53.6 44.0
 その他  93  55  32 100.0 59.1 34.4

仕事をしたくない 3 864  496 3 301 100.0 12.8 85.4
54～59歳 2 772 1 124 1 556 100.0 40.5 56.1

仕事をしている  351  220  101 100.0 62.7 28.8
仕事をしていない 2 421  904 1 455 100.0 37.3 60.1

仕事をしたい  866  667  172 100.0 77.0 19.9
仕事探し・開業準備をしている  287  249  31 100.0 86.8 10.8

 仕事を探している  266  232  27 100.0 87.2 10.2
 開業の準備をしている  21  17  4 100.0 81.0 19.0

何もしていない  556  402  137 100.0 72.3 24.6
 探したが見つからなかった  79  67  11 100.0 84.8 13.9
 希望する仕事がありそうにない  71  56  14 100.0 78.9 19.7
 知識・能力に自信がない  39  29  9 100.0 74.4 23.1
 病気・けがのため  104  81  19 100.0 77.9 18.3
 高齢のため  12  7  5 100.0 58.3 41.7
 家事や育児のため  43  29  12 100.0 67.4 27.9
 家族の介護・看護のため  93  68  23 100.0 73.1 24.7
 急いで仕事につく必要がない  63  32  29 100.0 50.8 46.0
 その他  49  30  15 100.0 61.2 30.6

仕事をしたくない 1 502  221 1 258 100.0 14.7 83.8
60～63歳 3 682 1 149 2 425 100.0 31.2 65.9

仕事をしている  347  196  127 100.0 56.5 36.6
仕事をしていない 3 335  953 2 298 100.0 28.6 68.9

仕事をしたい  896  658  218 100.0 73.4 24.3
仕事探し・開業準備をしている  256  217  35 100.0 84.8 13.7

 仕事を探している  247  210  33 100.0 85.0 13.4
 開業の準備をしている  9  7  2 100.0 77.8 22.2

何もしていない  613  426  174 100.0 69.5 28.4
 探したが見つからなかった  100  78  21 100.0 78.0 21.0
 希望する仕事がありそうにない  100  75  25 100.0 75.0 25.0
 知識・能力に自信がない  38  27  10 100.0 71.1 26.3
 病気・けがのため  121  87  30 100.0 71.9 24.8
 高齢のため  46  25  19 100.0 54.3 41.3
 家事や育児のため  45  32  12 100.0 71.1 26.7
 家族の介護・看護のため  50  36  13 100.0 72.0 26.0
 急いで仕事につく必要がない  62  35  26 100.0 56.5 41.9
 その他  44  25  17 100.0 56.8 38.6

仕事をしたくない 2 362  275 2 043 100.0 11.6 86.5

注：総数には各項目の不詳を含む。

第４７表　第４回に仕事をしていない被調査者数・構成割合，
年齢階級、第５回の仕事の有無・就業希望の有無・求職活動の有無・求職活動をしていない理由、第４回の就業希望の有無
別

年齢階級、第５回の仕事の有無、
就業希望の有無・求職活動の有無・

求職活動をしていない理由

第４回の就業希望の有無

被調査者数（単位：人） 構成割合（単位：％）


